

# ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ

## ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΠΟΥΤΟΣ: «ΔΕΝ ΠΗΡΑ ΤΙΣ ΤΕΛΙΚΕΣ ΜΟΥ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ»



**Ο πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννης Μπούτος, συνομίλησε με την «ΗΧΩ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ».**

Αφορμή για αυτήν την συζήτηση στάθηκαν οι φήμες ότι δεν θα κατέβει με τον Χ. Μέτιο στις Περιφερειακές εκλογές του Οκτωβρίου, όπως ακούγεται, αλλά μετά από πιέσεις του δημάρχου Μ. Τσέπελη, αποφάσισε να συστρατευτεί και πάλι με τον νυν δήμαρχο Ξάνθης Μ. Τσέπελη, με την παράταξη του οποίου εξελέγη και οι σύμβουλοι τον εξέλεξαν Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο ίδιος στην απάντησή του διαψεύδει αυτές τις φήμες, λέγοντας ότι ποτέ δεν δήλωσε δημόσια ότι θα ακολουθήσει τον έναν ή τον άλλο δρόμο και ότι σκέφτεται ακόμη και να πάει στο σπίτι του.

Αξίζει δε να σημειώσουμε ότι καταγράφοντας τις συζητήσεις των Ξανθιωτών, αποτυπώνουμε την θετική του εικόνα, στους ψηφοφόρους της Ξάνθης.

### ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Ή ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΞΑΝΘΗΣ;

Ποιο συγκεκριμένα απάντησε: «Εγώ δεν έχω ανακοινώσει κάτι επ αυτού, είναι μια σκέψη και αυτή, αλλά μπορεί να πάω και στο σπίτι μου, δεν έχω πάρει τις αποφάσεις μου»

### ΒΛΕΠΕΤΕ ΠΑΝΤΟΔΥΝΑΜΙΑ Χ. ΜΕΤΙΟΥ ΜΕΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΤΥΧΗΜΕΝΗ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΝΔ ΣΤΙΣ ΕΘΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ;

«Πάντοτε στις κάλπες δεν μπορείς να ξέρεις, είτε στον δήμο, είτε στην Περιφέρεια και ακόμη ακόμη στην κεντρική πολιτική σκηνή»

### ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑΝΝΗ ΖΕΡΕΝΙΔΗ ΣΥΜΑΙΝΕΙ ΚΑΤΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΤΟΥ;

Θελήσαμε ένα σχόλιο από τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννη Μπούτου αναφορικά με την παραίτηση του Αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών από την παράταξη του νυν δημάρχου.

«Τον Γιάννη Ζερενίδη, τον γνώρισα μέσα από την διακυβέρνηση που είχαμε μέσα στο δήμο, δεν τον γνώριζα πριν, είναι ένας εξαιρετος άνθρωπος που μετά από 4 χρόνια θα μπορούσα να τον χαρακτηρίσω φίλο, είναι ένας εξαιρετος άνθρωπος, εξαιρετος επαγγελματίας, που πήρε την απόφαση να παραιτηθεί από την κεντρική πολιτική σκηνή του δήμου, παραιτούμενος από τα καθήκοντα του αντιδημάρχου και του δημοτικού συμβούλου, ήταν καθαρά μία προσωπική του απόφαση όπως διάβασα και στην ανακοίνωση παραίτησής του. Δεν σηματοδοτεί κάτι κατά την γνώμη μου, προφανώς και οι δουλειές άνοιξαν, μην ξεχνάμε ότι το επάγγελμα τους πέρασε μία κρίση και έχουν ξεπεραστεί όλα αυτά χάρις στην 4ετή διακυβέρνηση του Κ. Μητσοτάκη, έχουν ανοίξει οι δουλειές, βλέπεται ότι σηκώνονται οικοδομές με αποτέλεσμα να είναι πολύ μεγάλος ο φόρτος εργασίας του. Σε μία συζήτηση που είχαμε μεταξύ μας, μου είπε ότι πιέζεται πάρα πολύ. Τώρα από εδώ και πέρα, αν θα αποφασίσει να παραμείνει στα αυτοδιοικητικά είναι καθαρά μία δική του απόφαση και θα είναι σεβαστή από όλους θεωρώ.»

### Ο ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΟΝΤΟΣ ΦΕΡΝΕΙ ΑΝΑΚΑΤΑΤΑΞΕΙΣ;

«Όσο για την κάθοδο του κυρίου Κοντού, έχω να πω ότι όσα περισσότερα σχήματα κατεβαίνουν στις αυτοδιοικητικές εκλογές, θεωρώ

είναι δημοκρατικό και είναι πλουραλισμός, χωρίς να δημιουργεί κάποιο πρόβλημα είτε σε εκλεγμένους, είτε σε μη εκλεγμένους σε άλλα σχήματα και άλλες παρατάξεις ενδεχομένως που θα θελήσουν να κατέβουν στον στίβο της πολιτικής, στον δήμο Ξάνθης. Θεωρώ δημοκρατική υγεία την ύπαρξη πολλών σχημάτων στην εκλογική διαδικασία».

### «ΨΑΡΕΥΟΥΝ» ΣΤΗΝ ΙΔΙΑ ΔΕΞΑΜΕΝΗ ΟΙ «ΔΕΞΙΕΣ» ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ;

Απαντώντας στο σχετικό μας ερώτημα, διακρίναμε έναν προβληματισμό σε αυτό το θέμα: «Από εκεί και πέρα, υπάρχει ένας κατακερματισμός στην δεξιά παράταξη. Αν δούμε τα σχήματα που κατεβαίνουν στις εκλογές, είναι ένα σχήμα που κατεβαίνει «καθαρό», είναι το ΚΚΕ, μέχρι σήμερα τουλάχιστον, αυτήν την εικόνα έχουμε. Ένα άλλο σχήμα υπό τον Σ. Μελισσόπουλο που απαρτίζεται από κεντροαριστέρους και κεντροδεξιούς και όλα τα υπόλοιπα σχήματα, είναι από την δεξιά ή από ένα δεξιό πολιτικό φορέα. Αυτό μου δείχνει εμένα σαν πρόβλημα όσον αφορά την εκπροσώπηση του τόπου. Το να υπάρχουν 4 σχήματα δεξιά ή δεξιοφανή ή δεξιόστροφα και κανένα σχήμα, πλην του ΚΚΕ που να είναι αμιγώς αριστερό και βλέποντάς το τοπικά και Εθνικά, φτάνει σε ένα σημείο του να μην υπάρχει αντίπαλο δέος, άρα να μην υπάρχει αντίπαλη κατάσταση και αυτό, δημιουργεί, για μένα, τρομερά προβλήματα, δεν είναι ηθικά υγιές. Είδατε και την τοποθέτηση του Πρωθυπουργού που θα ήθελε μία δυνατή αντιπολίτευση, ας μην ξεχνάμε ότι πάντοτε η αξιωματική αντιπολίτευση βοηθάει την εκάστοτε κυβέρνηση και η αντιπολίτευση στον δήμο, βοηθάει τον δήμαρχο ή την δημοτική αρχή, να γίνεται καλύτερη. Όταν κανείς αισθάνεται παντοδύναμος, μπορεί να κάνει και λάθη. Απλά αυτό που βλέπουμε στην Εθνική Πολιτική σκηνή, στον δήμο και την Περιφέρεια, είναι δεξιόστροφα σχήματα.»

### ΠΟΣΟ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΕΝΤΙΜΟΣ ΑΙΣΘΑΝΕΣΘΕ;

«Είμαι έντιμος στην πολιτική μου πορεία, γιατί θέλω να είμαι καθαρός. Με καθαρές θέσεις και ειδικότερα στον πολιτικό μου βίο με ξεκάθαρη πορεία».

### ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

Στην συνέχεια ζητήσαμε την τοποθέτηση του για το θετικό εκλογικό αποτέλεσμα της ΝΔ: «Χαρακτηρίζω την νέα τετραετία της κυβέρνησης Μητσοτάκη που ξεκινάει σαν ένα εφελτήριο και σαν μια δυνατότητα που έδωσε ο Ελληνικός Λαός στον Κ. Μητσοτάκη, να αλλάξει επίπεδο στην Ελληνική Κοινωνία και εν

γένει στην Ελλάδα. Είναι στο χέρι του Κ. Μητσοτάκη να αλλάξει την πολιτική ατζέντα την οικονομική ατζέντα και να κάνει ένα βήμα, ένα άλμα προς τα μπροστά για να αλλάξει η χώρα και να κάνει ένα άλμα για να αλλάξει η χώρα επίπεδο αν την εκμεταλλευτεί έτσι όπως του δόθηκε, να είσθε βέβαιοι ότι για την επόμενη τετραετία θα μιλάμε πλέον για μία εξευρωπαϊσμένη χώρα με άπειρες δυνατότητες και πολύ ανεβασμένο το ποιοτικό και βιολογικό επίπεδο των πολιτών της χώρας μας. Είναι μία ευκαιρία που ο Ελληνικός Λαός είχε πει στον Κ. Καραμανλή, άλλαξε τα όλα, αλλά δεν τόλμησε να το κάνει».

### ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΜΕ ΝΑ ΕΙΧΑΜΕ ΔΥΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΥΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΣΤΗΝ ΞΑΝΘΗ;

«Θέλω να αναφέρω ότι ο Πρωθυπουργός έδειξε αμέριστο ενδιαφέρον για την Ξάνθη και γενικότερα για την Θράκη και τα θέματα που άπτονται της Θράκης σε γεωπολιτικό και οικονομικό επίπεδο, έχει δείξει ότι ενδιαφέρετε προσωπικά για την ανάπτυξη της Θράκης. Βλέπετε το άλμα ανάπτυξης στην Αλεξανδρούπολη που ξεπερνάει σχεδόν το επίπεδο όλης της χώρας. Πιστεύω ότι παρόλο που εξ αιτίας του εκλογικού συστήματος δεν υπάρχουν δύο ή τρεις βουλευτές στον νομό και με βάση της ανθρωπογεωγραφίας της περιοχής. Υπάρχει μία μουσουλμανική μειονότητα που ψηφίζει με διαφορετικά κριτήρια από αυτά που ψηφίζουν οι υπόλοιποι, σεβαστή η ψήφος της, δεν μπορούμε να πούμε κάτι πάνω σε αυτό, για αυτό και έχουμε έναν κυβερνητικό βουλευτή. Το θέμα δεν είναι αν έχουμε έναν ή δύο ή τρεις κυβερνητικούς βουλευτές στην Ξάνθη. Αν θέλουμε να δουλέψουμε, αν θέλει η Αθήνα και ο Πρωθυπουργός να δώσει μία βαρύτητα και φαίνεται ότι αυτό κάνει, σε κάποιες περιοχές της Θράκης όπως προ είπαμε όπως στην Αλεξανδρούπολη, στον Τουρισμό η Καβάλα, η Ξάνθη ακολουθεί και πιστεύω ότι μπορεί να ακμάσει ακόμη περισσότερο οικονομικά και δεν έχει σχέση με την ύπαρξη ενός ή πολλών κυβερνητικών βουλευτών».

Αυτή ήταν η συζήτηση με τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου Γιάννη Μπούτου και παρουσιάσαμε τις απαντήσεις στα θέματα που ανοίξαμε αυτολεξί.

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΠΑΥΛΙΚΙΑΝΟΣ**